

# CÍRCULO PODEMOS SANTA MARTA DE TORMES

Centro de Participación Ciudadana, Calle Enrique de Sena 19, Santa Marta de Tormes, Salamanca.

## ACTA ASAMBLEA DE CÍRCULO: ORDEN DEL DÍA 24/1/15 18:00

Presentación de los asistentes (total 12):

- Andrés
- Javier
- Salvador
- Juan
- Enrique
- Carmen
- Raquel
- Chelo
- Paco
- Pepi
- Josu
- Daniel

Enrique lee el acta de la asamblea anterior recalcando los puntos más importantes. A continuación se lee el protocolo de validación de círculos.

Se vota la constitución del círculo de Santa Marta con un resultado de 12 votos a favor y ninguno en contra.

J.M. ausente en la asamblea, buscó información sobre el apartado de correos, para el cual es necesario un CIF, quedando pendiente de la validación del círculo.

Asociaciones vecinales:

E. propone que habría que buscar la lista de asociaciones. Raquel se ofrece a solicitar la lista al ayuntamiento. Salvador habla de la organización de peñas y Andrés comenta que la lista es algo de dominio público y será fácil acceder a ella.

### **Paco: Explicación de su inclusión en la candidatura al CC de Cyl**

Comenta que recibió un comentario acerca de su candidatura al CC. Paco explica como se le ofreció participar en la lista al CC, pero como posibilidad. Fue incluido en la lista y avalado en

WEB

el círculo de Villares de la Reina, pero el no tenía conocimiento directo en la anterior asamblea de que estaba. Comenta que participa en la lista Podemos Plural Castilla y León, una lista alternativa a la presentada por CQP. Comenta que no está de acuerdo con la elaboración de listas con votación en plancha y cree que hay aspectos que mejorar

A. cree que los errores se cometerán, hay entusiasmo y funcionamiento horizontal, cuando algo se articula, se comienza a verticalizar. P. explica su desilusión del PSOE ya que no pensaba que sus principios casarían con la organización. Está a favor de la democracia participativa, y cree que esas son las esencias.

D. dice que no tiene mucha información de Podemos. Se presenta un poco cara al círculo, piensa que en Podemos se permite participar, recalca la importancia de la moderación, explica como su experiencia como profesor de castellano y de comunicación.

Se debate acerca de aspectos organizativos y se propone reducir la concreción de las actas, ya que parece que fueran observadas para corregir por parte de las instituciones los asuntos en ellas expuestos, de forma oportunista.

### **Andrés: Matadero de Santa Marta: situación y propuestas**

Comenta el problema del matadero. No estaba en su origen rodeado de viviendas, ahora si y se generan problemas para la convivencia. El problema de la depuradora que poseen es ineficiente para olores. En el informe de la consejería de medio ambiente se habla de las indicaciones acerca de la insalubridad del matadero al ser antiguo e incorrectamente ubicado. Dicho servicio que desde el PGOU no se advierte una solución. Instan a que la actividad cese en 3 años. El PGOU se aprobó en 2011, este año tocaría acabar con eso y no ha sido así.

S. comenta que se quería trasladar a la zona de Nuevo Naharros y A. Recuerda que esa zona estaba dedicada a un posible polígono Industrial. Se recuerda que todo cambio tiene que mantener los puestos de trabajo, tema crucial.

Se acuerda trabajar en una queja conjunta para exponer estas carencias y preguntar por las soluciones posibles.

Propuesta de materiales gráficos para la marcha del 31E.

Carmen se ofrece para realizar unas pancartas, todo el mundo se muestra a favor y se acuerda llevarlas el sábado 31.

Enrique recuerda que durante esta semana se buzonearían los 800 boletines rurales junto con octavillas animando a la participación.

Se da por concluida la asamblea.

Santa Marta a 24 de Enero de 2015